

# 中红博爱董事长翁涛吸毒被刑拘

## 看来去年微博掐架时郭美美没有冤枉他 事件还带红一个崭新名词“轮流吸毒” 啥意思？网友都在问

因与郭美美微博掐架闻名的中红博爱董事长翁涛被刑拘了！原因是他涉嫌吸毒。据警界内部人士称，他属于“轮流吸毒”，“跟普通的吸毒不同”。他本月24日在深圳罗湖一家酒店被警方带走，他在深圳怡景花园的家人称还没有收到警方的书面通知。警方称接下来将按程序把翁涛的案卷上报给检察院。



郭美美



翁涛

【起诉郭美美捏造事实对我诽谤的主要内容】

是一，诈骗犯，二，侵吞股东股权。三，包二奶。四，吸毒。五，人格诋毁

@在野法曹PRG @heminlawyer

与郭美美掐架时翁涛的微博

### 律师看法

#### 吸毒不犯罪，但可劳教或强制戒毒

记者前天就此案采访了京都律师事务所律师刘子龙，他认为，刑法并未规定“吸毒罪”，而有“走私、贩卖、运输、制造毒品罪”。罗湖警方将人刑拘，说他是涉嫌“吸毒”，是荒唐的说法。

他说，吸毒在司法实践中被事实上认定为“准犯罪”行为，并遭到了严厉的惩罚。我国某些行政法规规定：“吸食、注射毒品的，由公安机关处15天以下拘留，可以单处或者并处2000元以下罚款。强制戒除后又吸食、注射毒品的，可以实行劳动教养，并在劳动教养中强制戒毒。”

### 网友微评

#### “容留吸毒”错为“轮流吸毒”，网友挠头

自在的小霜：【新名词：轮流吸毒】近日，因与郭美美掐架而闻名的中红博爱董事长翁涛在酒店吸毒被警方刑拘。根据法律规定，吸毒不算犯罪，最多只能行政拘留。对此，办案警察称，翁涛属于“轮流吸毒”，与普通吸毒不一样。微评：吸毒的人怎么有精力做慈善呢？毒品可不便宜！

葛菲特：现在的创新词汇、暗语越来越多，跟不上趟，只能等高手来释疑。今儿想弄清“轮流吸毒”与“普通吸毒”有何不同，结果看到一条回复说“我认为是摇号吸毒”，笑喷！

阜阳王鹏：翁涛吸毒事件，先是曝出“轮流吸毒”一词，让诸多法学专家为之挠头，臆测纷飞；后有CCTV说法：又出现错字，“容留”成“轮流”。

寻找简单：刚才看到一个“轮流吸毒”的罪名，很好奇，经过搜狗百度谷歌，才发现原来是把“容留吸毒”弄错了，结果就传遍整个互联网了。

### 翁家称还没收到书面通知

翁涛以在网络跟郭美美对战而闻名，从他的微博内容来看，他较热衷于公共事务。但是翁涛的新浪微博如今已停止更新好几天。而他的两个手机，一个转入通信助理提醒功能，另外一个关机。

据翁涛家的门铃，出来的是一名年轻女子，她没有透露自己与翁涛的关系，只是说翁涛已经两天没有回家，她知道翁涛已被警方带走，但无法

获知更多的情况，“也没有收到来自警方的书面通知”。翁涛的家位于罗湖怡景花园内，是一幢两层楼的别墅。别墅旁树木青翠，鸟声阵阵，环境十分怡人。保安说，住在怡景花园的多是富贵之人。

### 翁在酒店中被警方带走

记者从消息人士口中得知，翁涛已经被刑事拘留，因他“涉嫌吸毒”。这位消息人士称，翁涛于本月24日在罗湖一家名为“丹枫白露”的酒店中被带走，与他一同被带走调查的还有他的一名女伴。

这位人士称，在被带走前，翁涛的司机在丹枫白露酒店开了一间房，实际入住的是翁涛与这名女伴。

士称，翁涛涉嫌在酒店房间中吸毒。目前翁涛已经被刑拘，下一步警方将把案卷上交给检察院。

记者证实，带走翁涛的是罗湖公安分局黄贝派出所的民警。据熟悉案情的警方人

士称，翁涛涉嫌在酒店房间中吸毒。目前翁涛已经被刑拘，下一步警方将把案卷上交给检察院。

### 派出所所长证实抓人

罗湖警方没有透露这次抓人是出于市民举报，还是从其他渠道获得消息，也没有透露翁涛吸食什么毒品。

据目前从警方获得的消息，翁涛是因为吸毒而被带走。然而包括民警、律师在内的人士均对此表示不能理解。罗湖公安一位民警表达了自己的疑惑：吸毒不算犯罪，最多只能行政拘留，不可能被刑事拘留。

翁涛确实是黄贝派出所抓的。对于为什么要对其处以刑事拘留，龙所长称他属于“轮流吸毒”，与普通的吸毒不一样，就是当时在场的不止翁涛一个人，大家轮流吸毒。下一步警方将把案卷移交检察院。他称已给翁家发了刑拘书面通知。

有警方内部人士向记者称，该案件较敏感，翁涛身家雄厚，不是普通人，他拥有名气、资源，活动能量也大，“综合因素导致了翁涛被抓，不然你以为那么多人吸毒，为什么偏偏是他被抓？”该人士认为，翁涛本人也存在一些问题，“苍蝇不叮无缝的蛋。”这位内部人士透露了翁涛在个人生活作风上存在的一些问题，然而他也承认这些并不足以致罪。

记者就此事向罗湖公安分局公共关系科求证，相关负责人以无法告知应对，称很抱歉，无法问到该案件详情。

据南方都市报

### 相关链接

#### 翁涛大战郭美美扬名

翁涛出生于1966年，现任中红博爱资产管理有限公司负责人。他最初出现在公众眼中，与郭美美事件有关。他最早披露了郭美美与中红博爱前董事王军的关系，使得郭美美事件在重水复疑无路之后，出现柳暗花明又一村。

自从与郭美美在微博上掐上之后，翁涛与郭美美在微博上经常你来我往地揭底。郭美美曾多次在微博中爆料称翁涛“包二奶”、“吸毒”、“坐过牢”，翁涛除了回应，也是揪住郭美美与王军的关系不放。翁涛微博回应承认于2005年6月至2006年6月坐过牢。但否认郭美美的其他说法，包括吸毒，称郭美美是诽谤，诋毁他的人格，他去年12月发微博说，已于当年的12月13日，正式委托了律师向罗湖法院起诉郭美美。



#### 微博热衷公共话题

从他的微博内容来看，他较热衷于议论公共话题和公众事件，比如他发表于本月18日的对厦门城管捆绑女孩事件表示关注的微博，发表于本月19日的关注四川地震灾区救灾物资未开封事件的微博，发表于本月23日关注大凉山贫困山区孩子的受教育问题的微博。

因为发言涉及一些敏感的问题，翁涛的新浪微博ID被删过几次，他最新的一个ID最早是在本月初开始发帖，目前粉丝数是22800。他最近的一条微博发表于本月24日早上5时，是关于安徽涡阳女生被弃事件，他评论道：“毫无人性，丧尽天良，严重要求追究其故意杀人罪！”

## 郑州邙山陵园通知

2012年4月4日是我国传统祭祀节日清明节，从3月31日至4月4日公司各办事处有班车，每天早6:30发车，7:00发车完毕。请提前一天预定，以免错过乘车时间。

(温馨提示:4月4日为祭扫高峰期，路段将受交通管制，请各位墓主提前祭扫。)

咨询电话:66334371

郑州邙山陵园有限公司  
2012年3月28日